11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.04.2018 16:21:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.04.2018 21:09:04

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297205/answer/297210




IoOptlit meHb. BHellHe, 10 KpaiiHel Mepe, 110 (OTo, HUUero HacTopaxKuBaloiiero HeT. Ho HyxeH
ocMOTP. MoxkeTe 00paTUTHCS K OMHOMY U3 yYIIUX aHAPosoros Poccuu - mpodeccopy Huke
IxymOepoBuuy AxBnenuanu. http://andromos.ru/moderator/ ITocie ocMoTpa MOXHO OyIeT TOUHO
CKa3aTh - eCTh IPUYMHA [IJ19 6€CIIOKOMCTBA WU HET. YOayHu.



